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Boştină şi Asociaţii va deschide un nou birou teritorial, la Buzău 
 
1 Februarie 2012 – Bucureşti. Continuându-şi strategia de dezvoltare în teritoriu, Casa de Avocatură 
“Boştină şi Asociaţii” demarează procedurile pentru deschiderea unui nou birou teritorial, la Buzău. Astfel, 
“Boştină şi Asociaţii” va avea 19 de sucursale în provincie: Iaşi, Suceava, Piatra Neamţ, Bacău, Galaţi, Focşani, 

Cluj, Oradea, Timişoara, Deva, Râmnicu Vâlcea, Piteşti, Ploieşti, Craiova, Sibiu, Braşov, Tîrgu Mureş, Constanţa şi 
acum la Buzău. 
 
“Birourile teritoriale au avut o evoluţie excepţională în anul care a trecut, contribuind decisiv la creşterea 
spectaculoasă a cifrei de afaceri-record pe care am înregistrat-o în 2011, care va depăşi 25 de milioane de euro.  
Am făcut primele evaluări pe datele financiare provizorii şi am putut observa – pe de o parte – că integrarea 
activităţii birourilor teritoriale în cadrul ariei de practică „Litigii şi Executări Silite” a fost de bun augur precum 
şi că cererea de consultanţă juridică de business în provincie are un mare potenţial de creştere” spune Avocatul 
Coordonator Doru Cătălin Boştină.  
 
Contextul economic actual stimulează extinderea serviciilor juridice de business în provincie prin setul de 
probleme cu totul speciale cu care se confruntă firmele locale. Pe de altă parte,  scăderea chiriilor, scăderea a 
costurilor de amenajare corespunzătoare a spaţiilor şi de implementare a soluţiilor IT etc. au facilitat extinderea 
în provincie şi, în măsura în care există resursele financiare, umane şi logistice, facilitează o asemenea 
operaţiune. 
 
“La aproape opt ani de la deschiderea primei sucursale în teritoriu, am atins masa critică ce ne va permite să 
replicăm această operaţiune – rapid şi cu costuri relativ mici - oriunde în ţară, urmărind cu atenţie atât 
potenţialul de dezvoltare a zonei cât şi performanţele avocaţilor locali. Cum nu am ezitat să deschidem un 
birou sau altul, tot aşa, funcţie de rezultate, nu vom ezita - aşa cum am făcut-o - să închidem acele sucursale 
care nu performează sau nu răspund cerinţelor locale de dezvoltare”, mai adaugă Doru Boştină.  

 

Departamentul de Comunicare 

Casa de Avocatura Boştină şi Asociaţii 

Despre Boştină şi Asociaţii: Casa de Avocatură Boştină şi Asociaţii este unul din liderii pieţei de consultanţă 

juridică din România, cu o cifră de afaceri în 2010 de 15,71 milioane EURO şi peste 130 de avocaţi şi consultanţi. 

Cu birouri în Bucureşti, Chişinău, Viena, Fribourg şi Nicosia, precum şi în alte 18 mari oraşe din România, Casa de 

Avocatură Boştină şi Asociaţii a stabilit parteneriate cu Estudio Juridico Intercontinental SL din Madrid şi Ascott 

Associes din Paris. Grupul de Consultanţă Boştină oferă o gamă completă de servicii juridice, precum şi consultanţă 

financiară strategică – prin Boştină & Associates Corporate Finance - şi managerială privind implementarea 

diverselor programe finanţate de Uniunea Europeană, prin firma “Boştină & Associates Financial Consulting”. 


